证券代码: 600859 证券简称: 王府井 编号: 临 2017-071

债券代码: 122189 债券简称: 12 王府 01

债券代码: 122190 债券简称: 12 王府 02

王府井集团股份有限公司

关于哈尔滨王府井购物中心对外营业的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2017年9月30日, 王府井集团股份有限公司(以下简称"本公司")旗下哈尔滨王府井购物中心项目对外营业。

哈尔滨王府井购物中心位于黑龙江省哈尔滨市道里区景江东路 899 号,交通便利,总建筑面积 14.9 万平方米,其中自有物业面积为 12.7 万平方米,租赁物业面积为 2.2 万平方米。

哈尔滨王府井购物中心以"打造品质化生活方式中心"为经营定位,致力于 为消费者打造个性化、差异化、场景化的购物环境,将与众不同的消费内涵传递 给消费者,引领新时尚、打造新生活。

关于哈尔滨王府井购物中心项目(哈尔滨群力文化广场二期购物中心项目) 有关情况详见 2016 年 1 月 4 日公司刊登在《中国证券报》和上海证券交易所 www.sse.com.cn 上的《非公开发行股票募集资金投资项目可行性研究报告》。

特此公告。

王府井集团股份有限公司 2017年10月9日